



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ**

Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης
Γυναικών Θυμάτων Βίας



Ταχ. Δ/ση: Κύπρου 3

Ταχ. Κώδικας: 32 200

Τηλ: 2262089576, 89574

Θήβα, 3 Σεπτεμβρίου 2021

Fax: 2262027628

Email: symvouleutiko@thiva.gr

Site: www.thiva.gr

www.sumvouleutikothivas.blogspot.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεργασία του Συμβουλευτικού Κέντρου Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Θηβαίων με το Δικηγορικό Σύλλογο Θήβας για παροχή Δωρεάν Νομικής Βοήθειας (Legal Aid) σε Γυναίκες - συμβουλευόμενες του Κέντρου.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Θήβας ανακοίνωσε την από 6^{ης}-04-2021 υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με την Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων (ΓΓΔΟΠΦ) και του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) για την παροχή νομικών υπηρεσιών και νομικής βοήθειας (legal aid) σε γυναίκες - θύματα έμφυλης βίας που είναι συμβουλευόμενες του Συμβουλευτικού Κέντρου Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Θηβαίων .

Αντικείμενο της εν λόγω συνεργασίας είναι η Δωρεάν παροχή νομικής βοήθειας (legal aid) για τις νομικές - δικαστηριακές υποθέσεις που σχετίζονται με τις αστικές υποθέσεις οικογενειακής φύσης και τις ποινικές υποθέσεις ενδοοικογενειακής βίας και εγκλημάτων που σχετίζονται με το φύλο. Ο σκοπός της συνεργασίας είναι διττός: αφενός στοχεύει στην καταπολέμηση και εξάλειψη όλων των μορφών έμφυλης βίας, που υφίστανται οι γυναίκες υποστηρίζοντας στην πράξη τη δυνατότητα



Ευρωπαϊκή Ένωση

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας**



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

διευθέτησης νομικών ζητημάτων και προσφυγής τους στη δικαιοσύνη και αφετέρου ενθαρρύνει και υποστηρίζει τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Θήβας στην ανάληψη τέτοιων υποθέσεων.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Θήβας συνεργάζεται με το Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Θηβαίων, που ανήκει στο δίκτυο δομών της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων(ΓΓΔΟΠΠΦ) και εξασφαλίζει συνηγόρους υπεράσπισης για παροχή δωρεάν νομικής βοήθειας σε συμβουλευόμενες γυναίκες - θύματα έμφυλης βίας, όπως είναι η ενδοοικογενειακή βία, η σεξουαλική παρενόχληση, ο βιασμός, η παράνομη διακίνηση και εμπορία γυναικών, σε αστικά και ποινικά δικαστήρια και εξωδικαστικά σε στάδιο διαμεσολάβησης ή ενώπιον συμβολαιογράφων.

Η συνεργασία- δράση αφορά γυναίκες που βρίσκονται σε οικονομική δυσπραγία και έχουν χαμηλό ή κανένα εισόδημα, δίνοντάς τους τη ευκαιρία να υπερασπιστούν τον εαυτό τους και να διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους.

Η καταβολή της αμοιβής και των εξόδων των δικηγόρων θα γίνεται από το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.), δικαιούχου του σχετικού υποέργου για την παροχή νομικής βοήθειας.

Στις 02-09-2021, η Νομικός του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών, κ. Μαρία Μελετίου, πραγματοποίησε συνάντηση με την Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Θήβας, κ. Σωτηρία Μανάρη-Μαυράκη, όπου και συζήτησαν πρακτικές λεπτομέρειες της δράσης, ανέπτυξαν επιστημονικό διάλογο σχετικά με την ποινική μεταχείριση του θύτη ενδοοικογενειακής βίας, εντόπισαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες - θύματα στην πρόσβασή τους σε υπηρεσίες δικηγόρου και εξέφρασαν την κοινή επιθυμία τους για περαιτέρω συνεργασία των δύο πλευρών προς το σκοπό της υποστήριξης των κοινωνικά ευάλωτων γυναικών και των συναδέλφων νομικών παραστατών τους. Επιπλέον συμφώνησαν να γίνουν από κοινού ενέργειες για τη δημοσιοποίηση της συνεργασίας, ώστε το ελπιδοφόρο της μήνυμα να φτάσει στις γυναίκες που έχουν ανάγκη, αλλά για τη συνεργασία με Δικηγορικούς Συλλόγους όμορων πόλεων ώστε να ενταχθούν στο πρόγραμμα της νομικής βοήθειας και συμβουλευόμενες γυναίκες που κατοικούν σε άλλες πόλεις.

*Η πράξη με τίτλο «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Θηβαίων είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα 2014-2020», με MIS 5000935



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης